
Compte-rendu du conseil des délégués du 14 octobre 2024 

 
 

Election des délégués de P5 et P6 pour assister au Conseil de 

Participation du 31 mars 2025 

➔ Courrier à adresser aux parents de Sami, Jade, Alix, Léna, Noam, Eden, Anas 

et Jenna. 

 

 

Installe-t-on une zone de détente avec des coussins dans la cour de 

récréation. Si oui, où la mettons-nous ? 

➢ 4A: Pour, placer des petits coussins sur les bancs contre le mur du bas de la 

cour. 

➢ 5A: Contre, car manque d’hygiène et non-respect de certains élèves et risque 

de disputes avec les coussins. 

➢ 5B: Contre car cela ne sert à rien, plus de disputes que de détente et risque 

de batailles avec les coussins. 

➢ 6A: Pour, afin de s’y reposer de temps en temps. Cette zone de détente 

pourrait se trouver dans le théâtre. Il y aurait moins de disputes. 

➢ 1B/2B: Pour, bonne idée mais compliqué car la zone calme n’est déjà pas 

respectée. 

➢ 2A: Pour, bonne idée, située dans la zone calme du bas ou du haut, 

proposition de musique relaxante. Retirer les coussins quand il pleut.  

➢ 3B/4B: Pour, située près du théâtre avec des poufs et des livres. 

➢ 6B: Contre car risque de disputes et de bagarres. 

➢ 1A: Pour, afin de s’y reposer quand on est malade. 

Comme les avis sont fort partagés. La question reste en suspens pour le moment.  

 

 

Divers 

➢ 6B: Selon quelques élèves, le règlement est trop strict avec trop de règles. 

Cependant, il n’y a pas de solutions proposées. 

Demande pour faire plus de sorties → cela coûte des sous. 

➢ 6A: Rappeler les zones calmes et les zones où l’on peut courir. 

       Marquer le terrain de basket.   

➢ 1B/2B: Proposition d’une fontaine à eau, refusée car la précédente a été 

cassée en à peine 3 semaines. 

➢ 5A: Mettre des bacs avec des pions sur les tables de jeux. 

       Placer du papier pour flouter les vitres des toilettes des garçons dans la 

cour (ce sera fait en novembre sans faute) 

➢ 5B: Délimiter des petits goals sur les murs à l’aide de peinture. 

➢ 2A: Proposition de puzzles dans la cour et d’une bibliothèque extérieure. 

➢ 3B/4B: Proposition d’un cache-cache géant → à réfléchir… 

            Refaire une chasse au trésor. 


